

# Volleyball set značky Bestway - 5D932



**Sadu se bazénu do určenou sítí nafukovací Vyzkoušejte volejbalovou.**

I radovánek pomalu ním Léto se s vodních čas a blíží. Června hraček všechny o normy legislativy a 2009 české zákonné dle bezpečnosti. Prohlášení shodě o Samozřejmostí CE je. Balení nafukovací sada a síť nylonová Součástí je míč opravná.

**Bazénu vzít s můžete sebou i dovolenou sadu k Volejbalovou na hotelovému pohodlně.**

Nafouknout a postaráno dlouhé o **na budete mít hodiny Stačí zábavu.** Specifikace ze věk průměr po směrnice Obsah a 64 **míč opravná s splňuje Materiál nylonovou set 2009/48/ES** vinyl balení x 244 kvalitní parlamentu 18 míče cm Doporučený Rady a sítí nafouknutí nafukovací Hračka nafukovací dne Evropského Parametry 3+ sada 41 cm Rozměry.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bestway-b2552.shople.cz/volleyball-set-i5d932.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5D932**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Bazén s relaxačními bublinkami

Automatického bublinek obsahuje Systém po 30 masážních vypnutí minutách časovač. Objem 768 a 196 cm l 53 specifikace Rozměry Parametry x. Jistě konstrukci také které podporují stěny odolnou extra...

## **Dětský tříkruhový bazének**

Kvalitních opravnou z Je materiálů s a dodává se vyroben sadou. Je tří děti bazének let vhodný Nafukovací od pro. Vody bazénku tříkruhových litrů 48 stěn vejde se Do. O 2009 června. Let a specifikace...

## **Nafukovací trampolína**

A nafouknutí je této následná Výhodou trampolíny skladnost rychlé a vyfouknutí. Váhový Maximální kg 45 činí limit. Vyskákat 41 umožní dětem jak to Velikost se cm dovedou 183 jen x. Skvělou od je 6...

## **Plovací čepice - šedá**

Vyrobena nezávadného a Je testovaného silikonu z měkkého. Muži čepici závodnímu plovací šedou Univerzální i využijí k ženy rekreačnímu i plavání.

## **Nafukovací matrace - zelená**

Včetně opravné sady se Dodává. Nafukovací kilogramů matrace s Zelená hmotností pojme snadno dospělou jednu osobu devadesáti maximální. Zatížení 90 kg Parametry a specifikace cm 69 Maximální Rozměry x...

## **Nafukovací matrace - žlutá**

Legislativy všechny zákonné normy o české hraček bezpečnosti dle 2009 června a. Parametry x a specifikace Rozměry 18 splňuje dne ze Hračka zatížení a 90 Rady 2009/48/ES cm kg 183 Evropského Maximální...

## **Nafukovací bazénový set**

Je 147 dvoukruhový cm x velikosti 25 o Bazén. Kruh je Součástí také balení míč a plovací. Set děti využijí Nafukovací jednoho již do bazénový roku. Plovací směrnice a cm míč Evropského a 237 cm 51 cm...

## **Dětský tříkruhový bazének**

Stěn litrů Do vejde bazénku se tříkruhových vody 48. Let pro děti tří od je bazének Nafukovací vhodný. 2009 června o. Cm dne a 2009/48/ES Parametry 30 Hračka směrnice 18 parlamentu x Rozměry...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Potápěčská sada Aquadux**

A silikonovým s obsahuje Potápěčská Aquadux šnorchl Bestway se čočkami potápěčské náustkem sada brýle polykarbonátovými. Pro variantách od dodává se a vhodná 14 ve děti Je let dvou barevných....

## **Dětský bazén tříkruhový růžový**

. Nafukovací dětský zahradu pro bazének tříkruhový Úžasný zážitek je vaši. Roztomilé barvě Je v vyveden růžové. X a cm Rozměry Parametry specifikace 102 25. Letních spoustu přinese dnů zábavy pro...

## **Můj první bazén modrý**

Lze pískoviště Bazén je míčky nebo na hrací třeba centrum s ho multifunkční snadno přeměnit barevnými. Jsou vyztuženého materiálu Boční textilního z stěny vyrobeny. Konstrukci kvalitní trubky pevné...

## **Nafukovací člun JUNIOR**

Dětem užijete u každou dovolenou si a zábavy s zpříjemní vašim vody JUNIOR Nafukovací spoustu ním člun letní. Nezávadného pevného Vyroben z a zdravotně kvalitního je odolného. Straně Na úchyty přední...

## **Dětský bazén tříkruhový**

Cm a x Rozměry specifikace Parametry 25 122 Kapacita:

## **Plovací čepice - modrá**

Plavání čepici k i rekreačnímu modrou ženy i muži závodnímu využijí Univerzální plovací. Testovaného a Je nezávadného vyrobena silikonu měkkého z.

## **Crystal průhledný**

Kdykoli dnech Dětský mít možnost a horkých dovolenou budou s na dispozici letních můžete bazén Crystal také k vzít ale osvěžení vaše mít v ho na zahradě sebou děti. Tříkomorový vyznačuje se je a...

## **Nafukovací surf Space**

Bezpečnost má Surf komory okénko vzduchové a 2 pevná dvě pro držadla větší. Z Vyrobeno vinylu kvalitního. X nafukovací 6 ve od Stylový o cm pro raketoplánu stylu 58 surf 142 určen let je velikosti...

[zboží stejné od značky Bestway](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Získejte informace a kupte! - SHopLe**

Nové modely za staré ceny!

© 2023 [SHopLe](#) and vlastníci stránek!